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QUADRIÊNIO 2025-2028 DO DIA 01 DE JANEIRO DE 2025 

 

 

SARAH MEDEIROS – CERIMONIALISTA 

Prezados senhores e senhoras, boa tarde! Antes de darmos início à cerimônia 

de posse dos vereadores para o quadriênio 2025-2028, solicitamos a todos que tomem 

seus assentos e coloquem seus aparelhos celulares em modo silencioso. Comunicamos 

que esta cerimônia de posse está sendo transmitida pela TV Câmara Aracaju, canal 

aberto 5.3, pelo YouTube da Câmara Municipal de Aracaju, e pelo Instagram: 

@cmaracaju. Senhoras e senhores, damos início à cerimônia de posse dos vereadores 

por Aracaju, eleitos no pleito eleitoral de 6 de outubro de 2024 e diplomados pelo 

Tribunal Regional Eleitoral no dia 17 de dezembro de 2024. Convidamos, neste 

momento, para compor o dispositivo de honra, os senhores e senhoras que tomarão 

posse como vereadores e vereadoras da nossa amada capital. Thannata da Equoterapia, 

Partido Mobiliza. Rodrigo Fontes, Partido Socialista Brasileiro (PSB). Sávio Neto de 

Vardo da Lotérica, Partido Podemos. Alex Melo, Partido Renovação Democrática. 

Elber Batalha, Partido Socialista Brasileiro (PSB). Maurício Maravilha, Partido União 

Brasil. Binho, Partido Podemos. Soneca, Partido Social Democrático (PSD). Sargento 

Byron Estrelas do Mar, Partido do Movimento Democrático Brasileiro (MDB). Milton 

Dantas, Partido Social Democrático (PSD). Fábio Meireles, Partido Democrático 

Trabalhista (PDT). Selma França, Partido Social Democrático (PSD). Vinícius Porto, 

Partido Democrático Trabalhista (PDT). Pastor Diego, Partido União Brasil. Lúcio 

Flávio, Partido Liberal (PL). Camilo Daniel, Partido dos Trabalhadores (PT). Nós 

pedimos, em respeito ao protocolo e à nossa solenidade, que não haja manifestação. 

Dando continuidade, Anderson de Tuca, Partido União Brasil. Levi Oliveira, Partido 

Progressista (PP). Isac Silveira, Partido União Brasil. Professora Sonia Meire, Partido 
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Socialista e Liberdade (PSOL). Joaquim da Janelinha, Partido Democrático Trabalhista 

(PDT). Iran Barbosa, Partido Socialista e Liberdade (PSOL). Nitinho, Partido Social 

Democrático (PSD). Moana Valadares, Partido Liberal (PL). Breno Garibalde, Partido 

Rede Sustentabilidade (REDE).  De acordo com o artigo 4º, do Regimento Interno da 

Câmara de Vereadores de Aracaju, convidamos para presidir a eleição da Mesa Diretora 

e de posse dos vereadores o vereador mais votado, Ricardo Vasconcelos. 

RICARDO VASCONCELOS – PSD – PRESIDENTE DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Boa tarde a todos e a todas. Deus nos abençoe eternamente. Antes de fazer a 

abertura dos trabalhos, gostaria de fazer minha audiodescrição. Sou um jovem de 40 

anos, de estatura média, 1,71m, vestindo um costume azul-marinho, uma camisa social 

azul-claro, uma gravata azul-marinho com detalhes em vinho. Sob a proteção de Deus, e 

em nome do povo aracajuano, declaro aberta a presente Sessão Solene de Instalação da 

44ª Legislatura e Posse aos novos integrantes do Poder Legislativo Municipal. 

Convidamos todos os presentes. Eu vou fazer a nominata a posteriori. Vamos, em 

respeito ao nosso Hino, convidar todos, em posição de respeito, para acompanhar a 

execução do Hino Nacional, que será executado pela Banda de Música do Corpo de 

Bombeiros Militar do Estado de Sergipe, regida pelo subtenente Mariano. (Execução do 

Hino Nacional). Gostaria de registrar a presença do Deputado Federal João Daniel, 

grande deputado pelo nosso estado. Registrar também a presença de outro grande 

deputado, Rodrigo Valadares. Brilhantes parlamentares que defendem o interesse do 

nosso estado em Brasília. Registrar também a presença do nosso ilustre, nosso querido, 

pai do nosso Vereador Breno Garibalde, o nosso querido Garibalde Mendonça, 

deputado estadual, ele é vice-presidente da Assembleia Legislativa. Registrar, ainda, a 

presença do vice-presidente da Ordem dos Músicos do Brasil em Sergipe, Fábio Lima. 

O Procurador do Estado de Sergipe, José Paulo. Agora é com o cerimonial. 

RAFAEL CAMPOS – CERIMONIALISTA 

Convido o senhor Ricardo Vasconcelos Silva a ficar de pé para o juramento 

institucional. Por favor, estender a mão direita.  

RICARDO VASCONCELOS – PSD – PRESIDENTE DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 
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Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a 

Constituição do Estado de Sergipe, a Lei Orgânica do Município e as demais normas 

legais, promover o bem comum e a prosperidade do município de Aracaju, no fiel 

desempenho do mandato que o povo me outorgou. Assim eu prometo. Em nome de 

Jesus. 

RAFAEL CAMPOS – CERIMONIALISTA 

Termo de posse. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de 2025, ao Teatro 

Tobias Barreto, na cidade de Aracaju, compareceu o senhor Ricardo Vasconcelos Silva, 

eleito vereador pelo Partido Social Democrático, no pleito do dia 06 de outubro de 

2024, eleito vereador, para tomar posse no cargo de vereador da cidade de Aracaju, pelo 

que, após apresentado o Diploma e a Declaração de Bens, prestou compromisso de 

estilo, sendo imediatamente investido no cargo pelo senhor presidente da Câmara 

Municipal de Aracaju, com todos os direitos e deveres assegurados pela legislação. E, 

para constar, vai assinado pelo presidente e pelo empossado. O referido é verdadeiro e 

dou fé. Eu, Moacir Joaquim de Santana Júnior, assessor da Mesa Diretora, lavro este 

termo. Aracaju/Sergipe, 1º de janeiro de 2025. Convido o senhor Ricardo Vasconcelos 

Silva para assinar o termo de posse. Informo a todos que o texto é de igual teor para 

todos os vereadores. Com a palavra, o Vereador Ricardo Vasconcelos Silva. 

RICARDO VASCONCELOS – PSD – PRESIDENTE DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Convido todos os vereadores e vereadoras a ficarem de pé para o juramento do 

compromisso institucional. Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do 

Brasil, a Constituição do Estado de Sergipe, a Lei Orgânica do Município e as demais 

normas legais, promover o bem comum e a prosperidade do Município de Aracaju, no 

fiel desempenho do mandato que o povo nos outorgou. Declaro empossados todos os 

vereadores da atual legislatura. Neste momento, convidamos o senhor Aldeilson Soares 

dos Santos, mais conhecido como Binho, para assinar o termo de posse. Sucesso, Binho, 

no seu mandato. Você merece. Neste momento, convido o senhor          Alecsandro de 

Melo, mais conhecido como Alex Melo, para assinar o seu termo de posse. Convido, 

agora, o senhor Alexsandro da Conceição, o famoso Soneca, para assinar o seu termo de 

posse. Neste momento, convidamos o senhor Anderson Santos da Silva, mais conhecido 

como Anderson de Tuca. Agora, convidamos o senhor Breno Viana de Mendonça, mais 

conhecido como Breno Garibalde, para assinar o seu termo de posse. Convidamos o 
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senhor Byron Virgílio dos Santos Silva, mais conhecido como Byron Estrelas do Mar, 

Sargento Byron.  

SARGENTO BYRON – MDB  

Pelo povo e para o povo!  

RICARDO VASCONCELOS – PSD – PRESIDENTE DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE  

Convidamos, agora, o senhor Camilo Feitosa Daniel, mais conhecido como 

Vereador Camilo Daniel. Convidamos, agora, o senhor Elber Andrade Batalha de Goes, 

mais conhecido como Elber Batalha. Convidamos, agora, o senhor Fábio Meireles de 

Oliveira, mais conhecido como Fábio Meireles. Agora, convidamos, cadê ele? Está 

escondido? O vereador, mais conhecido como homem-bomba, convidamos o senhor 

Isac de Oliveira Silveira, nosso querido Vereador Isac. Convidamos, agora, o senhor 

José Iran Barbosa Filho, mais conhecido como professor Iran Barbosa. Neste momento, 

convidamos o ilustríssimo senhor José Joaquim dos Santos Nascimento, conhecido 

como Joaquim da Janelinha, o nosso homem de peso, esse é firme. Neste momento, 

convidamos o decano do Parlamento Municipal, o nosso querido, a figura, o Josenito 

Vitale de Jesus, o Vereador Nitinho. Convidamos, neste momento, o senhor José Sávio 

Góis Silva, mais conhecido como Sávio Neto de Vardo da Lotérica. Neste momento, 

convidamos o senhor Levi Santos de Oliveira Filho, mais conhecido como Vereador 

Levi Oliveira. Neste momento, convidamos o senhor Lúcio Flávio Miranda da Rocha. 

Vereador Lúcio Flávio. Convidamos o senhor Maurício Santos Costa, o Vereador 

Maurício Maravilha. Agora, vamos convidar, com muita alegria no coração, esse 

vereador que esteve conosco na atual legislatura, passou de forma breve, mas deixou 

muitas saudades. O nosso querido Milton Dantas de Farias Júnior, o Vereador Miltinho 

Dantas. Vamos convidar, agora, a senhorita Moana Rollemberg Marinho Valadares, a 

Vereadora Moana Valadares. Convidamos a senhora Regina Selma França Cruz, Selma 

França. Convidamos, agora, o senhor Rodrigo Fontes Almeida, nosso querido Rodrigo 

Fontes. Convidamos, agora, a senhora Sonia Meire Santos Azevedo de Jesus, Vereadora 

Sonia Meire. Convidamos, neste momento, a senhora Thannata Stefany Aragão 

Oliveira, Vereadora Thannata da Equoterapia. Neste momento, convidamos o senhor 

Vinícius Porto Menezes, Vereador Vinícius Porto. Esses cabelos dele, mais joviais. Vou 

convidar, neste momento, o Vereador Breno Garibalde, o regimento, nós já vamos nos 

encaminhar para encerrar, perdoe-me, suspender a sessão para fazer a Mesa da eleição. 
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Calma, eu vou convidar o Vereador Breno Garibalde para ocupar a secretaria da sessão, 

o Regimento diz que, antes de terminar, faz a convocação do 2° mais votado, então, 

Breno já ocupa a secretaria. E, agora, ele achou que a gente iria deixá-lo de fora. Não 

disse que os últimos serão os primeiros, rapaz? Deixe de afobação. Não é, Soneca? 

Convidamos, agora, o senhor Vítor Diego Lima Fortunato, o nosso Pastor Diego, para 

assinar o seu termo de posse. Declaro empossados os vereadores e as vereadoras de 

Aracaju e declaro aberta a 44ª Legislatura da Câmara Municipal de Aracaju para o 

quadriênio 2025/2028. Declaro suspensa a presente sessão por quinze minutos. Já, já 

retornaremos para fazermos a eleição da Mesa Diretora. 

SARAH MEDEIROS – CERIMONIALISTA 

Pedimos a todos que permaneçam em seus lugares e que evitem ficar em frente 

à saída de emergência. Em quinze minutos retornaremos. 

RICARDO VASCONCELOS – PSD – PRESIDENTE DESTA CERIMÔNIA 

Reaberta a presente sessão. Vamos dar início à eleição da Mesa Diretora. Vou 

convidar ainda, conforme o regimento, neste momento, teremos de ter mais um 

vereador na Mesa. Vou convidar a Vereadora Selma França para ficar aqui, à minha 

esquerda. Por favor, acompanhe a Mesa junto a mim. Está aberto o processo eleitoral 

para a formação da Mesa Diretora do biênio 2025/2026. Comunico aos senhores 

vereadores e vereadoras que tivemos apenas uma chapa registrada, chapa encabeçada 

por mim, pelo Pastor Diego como vice, o Vereador Sargento Byron como primeiro 

secretário, o Vereador Joaquim da Janelinha como segundo secretário e a Vereadora 

Moana Valadares como terceira secretária. Solicito ao primeiro secretário da sessão, 

Vereador Breno Garibalde, que proceda a leitura da chapa registrada para o novo biênio. 

BRENO GARIBALDE – REDE - SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA 

Chapa registrada. Presidente, Vereador Ricardo Vasconcelos. Vice-presidente, 

Vereador Pastor Diego. Primeiro secretário, Vereador Sargento Byron. Segundo 

secretário, Vereador Joaquim da Janelinha. Terceira secretária, Vereadora Moana 

Valadares. Lida a chapa, senhor presidente. 

RICARDO VASCONCELOS – PSD – PRESIDENTE DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 
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Vamos dar início ao processo de votação, convocando nominalmente cada 

vereador para manifestar o seu voto. Se quiser fazer justificativa do seu voto, pode 

também. Certo. Breno vai chamar, mas é bom ter um microfone em cada lado, um 

microfone lá e outro cá, para justificar, aqui também. Pronto. Então, vamos lá. Com a 

palavra, o Vereador Breno Garibalde. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Alex Melo?  No microfone. 

ALEX MELO – PRD – VOTANDO 

Chapa 1. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Anderson de Tuca? 

ANDERSON DE TUCA – UNIÃO BRASIL – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, Chapa 1, pela continuidade do trabalho, pela transparência, 

pela forma que Vossa Excelência vem conduzindo com maestria esta Casa. Saiba que 

vai ter sempre meu apoio. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Binho? 

BINHO – PODEMOS – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, tive a honra de poder participar dessa Mesa Diretora, nos 

últimos 2 anos, e vi o trabalho com excelência, com compromisso, com 

responsabilidade e não poderia de forma nenhuma deixar de votar na Chapa 1. Eu voto 

“sim”. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Breno Garibalde? Também, seguindo meus colegas. 

Meu presidente sabe disso, estamos juntos desde o início. Parabéns pelo excelente 
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trabalho. Continue, por mais seus 2 anos, contando com o seu amigo aqui. Parabéns, 

presidente. Como vota o Vereador Camilo Daniel? 

CAMILO DANIEL – PT – JUSTIFICANDO O VOTO 

Eu gostaria de justificar rapidamente o meu voto. Eu voto na Chapa 1. Eu voto 

na Chapa 1 porque, durante esse mandato na Câmara de Vereadores, acho que a gente 

nunca teve uma Câmara de Vereadores tão independente, tão autônoma e com tanta 

altivez aqui nessa cidade. Então, eu voto por isso e, além disso, eu voto, Presidente 

Ricardo, na Chapa 1, porque a gente teve muitos avanços, desde a regulamentação do 

táxi alternativo, da Zona de Expansão, concurso público dos servidores municipais, até 

um processo de muita fiscalização, com transporte público completamente sucateado 

que a gente tem na cidade, o senhor faz sua parte enquanto presidente. Eu voto no 

senhor enquanto presidente, nessa Chapa 1, e é por isso que o meu voto é Chapa 1. 

Obrigado. 

1º SECRETÁRIO BRENO GARIBALDE – REDE 

Como vota o Vereador Elber Batalha? 

ELBER BATALHA – PSB – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, avocando as palavras aqui de Camilo, para não ser 

redundante, Chapa 1, por uma Câmara altiva, independente, forte e defensora da 

sociedade aracajuana, porque foi isso que testemunhei no meu regresso à Câmara, na 

sua gestão, e peço que continue com esse compromisso de tornar a Casa do Povo cada 

vez mais forte. Chapa 1. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Fábio Meireles? 

FÁBIO MEIRELES – PDT – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, meus secretários e os demais, eu voto na Chapa 1 pela sua 

simplicidade, seu trabalho, sua seriedade que levou a Câmara Municipal cada dia mais a 

ser evidenciada, ser olhada com bons olhos. Então, Chapa 1, presidente. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 
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Como vota o Vereador Iran Barbosa? 

IRAN BARBOSA – PSOL – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, antes de manifestar meu voto, queria usar também o tempo 

para justificá-lo, para dizer a Vossa Excelência e a todos que acompanham esta sessão 

de eleição da Mesa Diretora que busquei acompanhar, a Câmara Municipal para mim é 

uma Casa especial. Estive, esse será o meu quarto mandato, estive lá durante três 

mandatos. Sempre acompanhei e sou testemunha de que a gestão que Vossa Excelência 

vem desenvolvendo é uma gestão que está antenada com muito do que a gente defende. 

Porque ouvi isso inclusive dos meus companheiros da luta do movimento sindical, dos 

servidores públicos. Ouvi inclusive de servidores públicos da própria Casa, que 

disseram do seu comportamento de respeito para com os servidores, inclusive aqueles 

que ingressaram recentemente, não é? Aliás, eu diria até, especialmente com eles. 

Portanto, nutro por Vossa Excelência um respeito muito grande. Teria toda a 

tranquilidade em votar favoravelmente à chapa, porque vejo que Vossa Excelência 

representa muito isso. Mas a chapa é uma chapa plural, como tem de ser, não é? A 

chapa é composta por várias forças que estão presentes dentro da Câmara Municipal. E 

essas forças muitas vezes têm divergências, não é? E eu tenho divergências com campos 

que compõem essa chapa. Inclusive, divergências ideológicas muito profundas, que 

motivam uma disputa social, política, muito séria, travada de forma muito ferrenha. Não 

é? Dentro e fora dos espaços institucionais. Então, quero dizer a Vossa Excelência que 

cheguei a conversar com lideranças do movimento sindical, com os meus colegas 

trabalhadores do serviço público, como eu não, eu vou usar o meu tempo de 

justificativa, eu vou usar o meu tempo de justificativa. É uma das coisas que a gente 

precisa aprender a respeitar na democracia, é ouvir a divergência. Essa é uma das 

razões, essa é uma das razões que me traz aqui para posicionar a divergência. Eu vou 

usar, presidente, o meu tempo regimental e peço respeito, respeito à democracia. Essa é 

uma das razões, presidente, que me faz me posicionar, abstendo-me nessa votação, com 

todo o respeito a Vossa Excelência, com respeito aos colegas que compõem a chapa, 

mas me abstenho e nós vamos seguir enfrentando esse debate dentro da Câmara e fora 

dela, porque eu luto pela democracia. Um abraço. Sucesso, presidente, na sua gestão. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Isac Silveira? 
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ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – JUSTIFICANDO VOTO 

Meu caro Breno Garibalde, Presidente Ricardo Vasconcelos, amigos e amigas 

que aqui estão, quero dizer que os acontecimentos, os fatos na política, presidente, 

justificando o voto, não se dão por um acaso, não há um laissez-faire na política, não 

anda por si só. Não foi por um acaso que a Câmara, que nessa última eleição nós 

tivemos 3 vereadores candidatos a cargo majoritário, o Vereador Fabiano, o Vereador 

Ricardo Marques e a Vereadora, então vereadora, Emília Corrêa. Isso demonstrou para 

a sociedade uma clara representação do tamanho que tomou a Câmara de Vereadores. 

Quem não quis ver ficou para trás. Vai ficar colhendo os frutos do atraso. Quem 

percebeu e teve a observação correta e compreendeu que esta legislatura tomou uma 

responsabilidade social e política, que teve a capacidade de fazer de Emília prefeita de 

Aracaju, e de Ricardo Marques, vice-prefeito de Aracaju. Tudo isso tem a sua mão 

plena, como o líder do processo, quando o senhor, enquanto presidente, encaminhou 

todos os projetos dos vereadores de centro, de direita e de esquerda, dando a todos os 

vereadores as condições ideais para mostrar para a sociedade a sua capacidade política. 

Por tudo isso, e como líder, futuro líder da Prefeita Emília Corrêa, eu tenho certeza, o 

senhor vai ajudar muito a Prefeita Emília Corrêa a colocar em plena execução o seu 

plano de soluções. Chapa 1. Vamos à vitória. 

1º SECRETÁRIO BRENO GARIBALDE – REDE 

Como vota o Vereador Joaquim da Janelinha? 

JOAQUIM DA JANELINHA – PDT – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, para justificar. Há quatro anos, eu cheguei à Câmara, 

vereador de primeiro mandato, e encontrei o Presidente Nitinho como Presidente da 

Câmara. Um presidente que realizou o concurso público depois de muitos, muitos, e 

muitos anos. Então, eu aprendi muito com a gestão de Nitinho e Vossa Excelência é 

uma liderança hoje, uma das maiores lideranças do Estado de Sergipe. É o vereador das 

emendas impositivas, é um vereador que trata todos por igual. Então, é uma honra fazer 

parte da Mesa e eu voto na Chapa 1. Parabéns, presidente. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Levi Oliveira? 
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LEVI OLIVEIRA – PP – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, pela continuidade do trabalho, pela força que o senhor 

desenvolve lá dentro, por uma Câmara mais forte, mais transparente, mais justa, Chapa 

1. Vamos juntos.  

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Lúcio Flávio? 

LÚCIO FLÁVIO – PL – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, como prova de lealdade à Prefeita Emília Correia, que 

chancelou a continuidade da sua gestão, e parabenizando Vossa Excelência pela 

capacidade de unidade e de fortalecimento da Câmara de Vereadores, a gente dá esse 

voto de confiança à Chapa 1. Espero que assim continue, em lealdade à Prefeita Emília 

Correia. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Maurício Maravilha? 

MAURÍCIO MARAVILHA – UNIÃO BRASIL – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, pela continuidade do trabalho, mesmo não estando na Casa, 

naquela Casa, no momento, na última legislatura, pude acompanhar seu trabalho por 

uma Câmara mais forte, mais transparente e que, acima de tudo, olhe pela população, 

porque é isso que eu vou pedir, a sua ajuda e a dos colegas. Então, nós precisamos ter 

essa união para que a gente dê a resposta ao povo que confiou esse cargo a cada um de 

nós. Por isso, eu voto Chapa 1. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Miltinho Dantas? 

MILTINHO DANTAS – PSD – JUSTIFICANDO VOTO 

Boa tarde a todos e a todas. Senhor presidente, conhecendo o seu trabalho, 

como eu tive a oportunidade de conhecer, e Deus me deu essa oportunidade de fazer jus 

ao reconhecimento do seu trabalho e de cumprir a minha promessa, que eu lhe fiz 
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durante a campanha, que, se Deus me desse a chance, juntamente ao povo, de me eleger 

vereador, iria votar no senhor com os olhos fechados. Pela continuidade e pela 

competência com a qual o senhor administra a Câmara, pela transparência e 

independência da Câmara Municipal de Aracaju, voto na Chapa 1. Não é à toa que os 

vereadores desse mandato anterior tiveram 70% da aprovação da população aracajuana. 

Voto na Chapa 1. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota a Vereadora Moana Valadares? 

MOANA VALADARES – PL – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, eu voto na Chapa 1. Quero em primeiro lugar desejar que 

Deus o abençoe e o conduza nessa presidência. Dizer que é muita honra fazer parte da 

Mesa, que Deus nos conduza nessa grande missão que é representar o povo de Aracaju. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Nitinho? 

NITINHO – PSD – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, você sabe que é com muita alegria, neste momento, que eu 

estou aqui hoje. Muito feliz, vendo o depoimento dos colegas vereadores. Eu me lembro 

de quando eu escolhi, praticamente um ano e meio antes, a sua candidatura, 

praticamente quando me elegi a presidente e você se elegeu a vereador. Eu disse: 

Ricardo, prepare-se que você vai me suceder, lembra? Quase um ano e meio antes. Eu 

disse isso a Edvaldo Nogueira, você lembra muito bem. E nós compramos essa guerra 

juntos. Os vereadores aqui, com o Soneca, com o Binho, todos os vereadores que estão 

aqui, com o Sávio também, Diego, Anderson de Tuca, Vinícius Porto, Breno Garibalde, 

todos nós. Então, você é o orgulho hoje. Para mim, é mais orgulho ainda porque fui eu 

que lhe dei essa oportunidade, que ninguém... Pela primeira vez na Câmara Municipal 

de Aracaju, nós elegemos um presidente de primeiro mandato. Eu tive essa 

oportunidade de dar a um vereador de primeiro mandato a possibilidade de ser 

presidente da Câmara. Nunca se quebrou essa regra na Câmara Municipal de Aracaju. 
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Parabéns por esse trabalho. Sinto-me muito feliz pela sua performance na presidência da 

Câmara Municipal de Aracaju. Um grande abraço do eterno amigo Nitinho. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Pastor Diego?  

PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, é unânime o sentimento de aprovação da gestão de Vossa 

Excelência. Eu quero dizer que eu me sinto muito honrado em compor essa chapa, em 

ser seu vice-presidente. Quero dizer que você pode contar com o meu apoio para que 

juntos, junto com essa chapa, a gente possa fazer a Câmara Municipal cada vez mais 

forte e cada vez mais protagonista nessa cidade, buscando o melhor para o povo 

aracajuano. Conte comigo, Deus abençoe, estamos juntos.  

1° SECRETÁRIO BRENO GARIBALDE – REDE  

Como vota a Vereadora Professora Sonia Meire? 

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – JUSTIFICANDO VOTO 

Boa tarde a todas, todos e todes. Quero iniciar fazendo minha audiodescrição. 

Minha audiodescrição para as pessoas de baixa visão e as pessoas cegas. Sou uma 

mulher de estatura média, tenho cabelos tingidos de roxo, estou usando um macacão 

azul com detalhes brancos, um blazer branco e uso óculos vermelhos. Senhor 

presidente, vereadoras eleitas, vereadores e população que nos acompanha neste 

momento, quero fazer a justificativa do meu voto, primeiro, fazendo deferência ao seu 

trabalho durante esses dois anos que nós estivemos na Câmara Municipal. Sei da sua 

personalidade, da sua habilidade de conviver com os diferentes e sei da sua postura ética 

com todos nós e com todas nós. Mas quero dizer que uma Mesa Diretora, uma chapa, 

não é composta apenas pelo presidente, embora seja presidenciável a nossa 

característica da Câmara Municipal. Ela tem forças, outras forças que a acompanham e 

que é perfeitamente comum e natural. Mas, neste momento, as disputas ideológicas, na 

conjuntura nacional, têm feito com que nós tomemos algumas posições mais 

radicalizadas na composição das Mesas Diretoras em todo o país, e aqui não poderia ser 

diferente. Portanto, o nosso voto será de abstenção, com todo o respeito... 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - PSD 
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Pessoal, vamos respeitar a fala da vereadora.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – JUSTIFICANDO VOTO 

...Com todo o respeito a Vossa Excelência e a todas as pessoas que comporão a 

Mesa Diretora. Eu tenho certeza de que o nosso voto de abstenção, o meu e do 

companheiro Iran, não irá mudar a relação que nós tivemos durante esse tempo e a 

futura para que nós possamos... 

RICARDO VASCONCELOS – PSD – PRESIDENTE DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Meus amigos e minhas amigas, vamos respeitar a fala da vereadora. A gente 

tem de compreender que a democracia é feita também no campo das divergências, e 

respeitar as divergências é a mola mestra da nossa sociedade. Então, Professora Sonia 

Meire, continue com o seu voto, porque nós estamos compreendendo tudinho.  

PROFESSORA SONIA MEIRE – PSOL – JUSTIFICANDO VOTO 

Muito obrigada, senhor presidente. E quero aqui, em meio a toda a população 

que está nos acompanhando, dizer que eu tenho certeza de que o senhor não irá vacilar 

no momento certo de defender tudo que nós temos defendido de melhor para o povo 

aracajuano. Muito obrigada por esse tempo de convivência e a minha abstenção, aqui, 

com respeito. Obrigada.  

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Ricardo Vasconcelos? 

RICARDO VASCONCELOS – PSD – PRESIDENTE DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Voto “sim” na Chapa 1.  

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Rodrigo Fontes? 

RODRIGO FONTES – PSB – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, essa chapa única que Vossa Excelência conseguiu construir 

é fruto de um trabalho desenvolvido durante esses dois anos, fazendo do Parlamento um 
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parlamento cada vez mais forte e independente. Por isso, eu voto com muito orgulho e 

toda a confiança na Chapa 1. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Sávio Neto de Vardo? 

SÁVIO NETO DE VARDO – PSC – JUSTIFICANDO VOTO 

Senhor presidente, é com muito orgulho que estou aqui hoje, votando na chapa 

única, pelo excelente trabalho que o senhor tem prestado, uma Câmara transparente, 

igualitária, o senhor tratava todos os vereadores e vereadoras por igual, a pedido dos 

vários projetos colocados em pauta, o senhor sempre atendeu às demandas do povo 

aracajuano e o compromisso do povo aracajuano é o reconhecimento do seu trabalho e o 

reconhecimento dos vereadores que participaram e têm a amizade do seu lado durante 

esses quatro anos. Amigo que é de verdade não deixa o outro para trás. Meu voto é 

chapa única.  

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota a Vereadora Selma França? 

SELMA FRANÇA – PSD – VOTANDO 

Senhor presidente, acompanho-lhe, voto Chapa 1.  

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Sargento Byron?  

SARGENTO BYRON – MDB – JUSTIFICANDO VOTO 

Para justificar meu voto, senhor presidente. Boa tarde a todos, a todas. Farei 

minha audiodescrição, sou uma pessoa preta, usando um terno azul-escuro, camisa 

interna branca e uma gravata em tons de azul. Senhor presidente, queria fazer 

deferências ao meu voto, primeiramente, ao Vereador Nitinho, o qual, há quatro anos, 

fez-me fazer parte da Mesa Diretora como segundo secretário. O senhor deu 

continuidade ao trabalho do Vereador Nitinho, com a Câmara austera, fiscalizadora, 

fortaleceu o Parlamento, pela confiança dos colegas vereadores, e eu espero que a gente 
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possa dar continuidade, fazendo o que é mister dos vereadores, que é fiscalizar, legislar, 

mas mantendo uma atuação harmônica com o Poder Executivo, no que entendermos ser 

melhor para Aracaju. Não tem como a gente não votar na Chapa 1. Agradeço a 

confiança de poder estar junto ao senhor e aos colegas na condução dos trabalhos na 

Câmara. Chapa 1 com muita certeza. Obrigado, senhor presidente.  

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota o Vereador Soneca?  

SONECA – PSD – JUSTIFICANDO VOTO 

Olhe você entendendo aí. Vou me levantar para esse cara, porque ele é “red 

sigle blug night, hot baby see my life”. Senhoras e senhores, é com muito orgulho que 

eu já estou no meu terceiro mandato, cheguei lá em 2016, em novembro, e encontrei 

uma pessoa maravilhosa, chamada Vinícius Porto, que estava como presidente e fez o 

seu mandato, e fez um mandato excelente, posteriormente, eu votei no cara conhecido 

como “Melado”, o Nitinho, que também fez o seu legado, que mostrou para a população 

aracajuana como se governar uma Casa. Posteriormente, veio Ricardo Vasconcelos, 

aquele “cara” com um jeitinho dele, meio com a perna puxando, querendo pegar meu 

voto na tora, “me arrodeando”. Eu não vou mentir para vocês, eu não simpatizei com ele 

muito não, sabe? Eu o achava muito “bam-bam-bam”, mas a gente não pode julgar o 

livro só pela capa. A gente tem de ler o conteúdo. E você, meu presidente, eu vou dizer 

para você, porque eu fico até triste, às vezes, quando a gente usa a política como campo 

de guerra. Eu fico triste, porque na política a gente tem de respeitar as ideologias. E o 

senhor, presidente, naquela Casa, o senhor trouxe uma paz, o senhor trouxe valorizações 

para todos e todas, seja do porteiro ao que está ali dentro concursado. Eu tenho orgulho 

de ter Vossa Excelência não só como meu presidente, mas sim como meu amigo nas 

horas difíceis, porque, em uma casa de trabalho, você faz amizade. Eu não quero estar 

em uma Câmara de Vereadores para estar em guerra, eu quero fazer amizades, eu quero 

dialogar, eu quero planejar, eu quero executar. E o senhor nos deu. Eu tenho certeza de 

que todos os senhores e as senhoras que estão chegando agora vão conhecer o grande 

Ricardo Vasconcelos, o “pocador de urna”. O verdadeiro mito de Aracaju é você. O 

verdadeiro mito. É ou não é, meu povo? Eu tenho orgulho e digo a você, fiz uma 

pequena cirurgia de sinusite para não ficar fedendo no meio da rua, mas fiz questão de 

botar uma máscara e vir aqui votar, porque eu sei que Vossa Excelência colocou aquela 
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Casa, com todo respeito aos que já passaram, senhor presidente, Vossa Excelência 

colocou aquela Casa e fez com que o cidadão aracajuano passasse a respeitar o 

Parlamento. O senhor tomou pulso. O senhor mostrou que os vereadores estavam 

empenhados em fazer o melhor por Aracaju. E eu, na condição de vereador, no terceiro 

mandato, Vereador Soneca, voto “sim” pela igualdade naquela Casa. Muito obrigado.  

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Como vota a Vereadora Thannata da Equoterapia?  

THANNATA DA EQUOTERAPIA – MOBILIZA – JUSTIFICANDO VOTO 

Boa tarde a todos. Senhor presidente, como conversado anteriormente com o 

senhor, com Vossa Excelência, e o senhor nos garantiu, comprometeu-se que abriria 

espaço para a nossa luta pelas pessoas com deficiência, pelos autistas, pelas mães 

atípicas e por acreditar e confiar na gestão do senhor, eu voto na Chapa 1. Muito 

obrigada. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Por fim, como vota o Vereador Vinícius Porto? 

VINÍCIUS PORTO – PDT – JUSTFICANDO VOTO 

Senhor presidente, meus colegas vereadores, eu queria justificar o meu voto, 

queria dizer que isso que está acontecendo na tarde de hoje, eu desafio uma capital de 

estado brasileiro que tenha um público como esse aqui. Uma eleição sendo realizada, 

em torno de mil pessoas participando deste grande momento. Parabéns, Presidente 

Ricardo, por proporcionar isso para a democracia aracajuana. Parabenizar o Pastor 

Diego, parabenizar o Sargento Byron, parabenizar a Vereadora Moana, que irão nos 

representar na Câmara Municipal de Aracaju nos próximos dois anos. Queria dizer, e eu 

não tenho dúvida disso, eu voto na Chapa 1, que está surgindo uma grande liderança do 

Estado do Sergipe, e o nome dele é Ricardo Vasconcelos. Parabéns, parabéns, Ricardo. 

BRENO GARIBALDE – REDE – SECRETÁRIO DESTA CERIMÔNIA DE 

POSSE 

Declaro vencedora a Chapa 1, com Ricardo Vasconcelos presidente, Pastor 

Diego, vice-presidente, Sargento Byron, primeiro secretário, Joaquim, segundo 
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secretário, e Moana, terceira secretária. 24 votos “sim”, nenhum voto “não”, e duas 

abstenções. Parabéns pela Chapa 1, eleita no dia de hoje.  

SARAH MEDEIROS – CERIMONIALISTA 

Senhoras e senhores, neste instante, iremos ouvir o Vereador Ricardo 

Vasconcelos, eleito presidente da Câmara de Vereadores de Aracaju para o biênio 

2025/2026. 

PRESIDENTE ELEITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU RICARDO 

VASCONCELOS – PSD 

Neste momento, nós vamos desfazer a Mesa, vamos convocar a nova Mesa 

Diretora para assumir as suas posições. Pastor Diego, sentar aqui à Mesa, Joaquim da 

Janelinha, Sargento Byron, Moana, enquanto eu me dirijo à Tribuna para fazer o 

primeiro discurso dessa legislatura. Pastor Diego, vá assumir a presidência. 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO PASTOR DIEGO – UNIÃO BRASIL 

Boa tarde a todos, com muita honra e alegria eu concedo a palavra ao 

presidente eleito, Ricardo Vasconcelos. 

PRESIDENTE ELEITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU RICARDO 

VASCONCELOS – PSD – DISCURSO DE POSSE  

Caros amigos, caras amigas, quero iniciar o meu discurso agradecendo 

primeiramente a Deus, ao nosso Senhor Jesus Cristo, por oportunizar este momento, não 

só para mim, como para os demais 25 vereadores, aos nossos familiares, aos nossos 

amigos, aos nossos apoiadores. Só nós sabemos o quanto é difícil ganhar uma eleição 

para vereador, para os demais cargos. Eu não estou vendo aqui neste momento Emília, 

mas eu acho que já está por aqui. E a gente, quando se propõe entrar na política, a gente 

tem de manter primeiramente a nossa essência. A Bíblia diz que tudo que está encoberto 

será descoberto, então, não adianta entrar na política com máscaras, não adianta entrar 

na política com duas caras, porque a fatura mais cedo ou mais tarde vai chegar. O fruto 

do maior retorno, da maior recondução de vereadores nessa legislatura, é porque todos 

esses e todas essas que estão aqui são pessoas honradas, pessoas de bem e que 

realmente defendem o povo de Aracaju. O meu discurso vai se restringir apenas à 

gratidão e, por fim, falar um pouco a respeito do amor. A gratidão por ter feito parte da 

legislatura, por fazer parte dessa legislatura que se encerrou ontem, eu e mais 23 
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vereadores, agradecendo a quem não mais está aqui, como a nossa querida Vereadora 

Professora Ângela, que não está mais entre nós, mas me deu muitos conselhos, deu 

muitos conselhos a todos os vereadores e, por obra do destino, só nosso Senhor sabe por 

qual razão, ela partiu precocemente, mas permanece entre nós por meio dos seus 

ensinamentos, do seu legado. Agradecer também aos outros vereadores que fazem parte 

da 43ª Legislatura e que não conseguiram, por pouco, ser reconduzidos, a exemplo de 

Sheyla Galba, Cícero do Santa Maria, Paquito de Todos, Vereador Fabiano, que foi 

disputar outro cargo, Emília e Ricardo, que conseguiram, lograram êxito para outro 

cargo. Acho que eu não esqueci nenhum, não é? Manuel Marcos, outros que entraram 

no decorrer do mandato, como Bigode, Zezinho do Bugio, nosso querido Professor 

Bittencourt, que é titular, Adriano Taxista. Todos esses e todas essas companheiras 

ajudaram muito a gente a mudar um pouco Aracaju. Eles ajudaram bastante a gente 

chegar aqui, até onde a gente está. É normal em uma guerra alguns ficarem para trás, é o 

preço, mas tenham certeza de que todos esses, que estavam lá até agora, honraram cada 

voto que receberam em 2020. Orgulhem-se de todos esses vereadores que foram 

reconduzidos e daqueles que não conseguiram retornar a esta Casa. Aos que agora 

chegam, desejo do fundo do meu coração que vocês desempenhem o melhor dos 

melhores mandatos. Cada um que está aqui tem um propósito de vida, tem um propósito 

político e tem, acima de tudo, lealdade e compromisso com o povo de Aracaju. Nós 

somos servidores do povo aracajuano, nós não estamos ali para fazer trampolim 

político, nem trampolim social. Ai daquele que se insurgir contra o povo de Aracaju, 

pode ser o melhor amigo da gente, mas vocês que estão lá, eu tenho certeza de que 

saberão muito bem defender os interesses da nossa cidade e do nosso povo. E, quando 

eu digo isso, é porque nós temos amor a nossa cidade e amor ao nosso povo. O amor, 

quando é nutrido pelos nossos, passa a ser um amor coletivo também e o amor coletivo, 

quando é construído de forma inteligente, de forma organizada, transforma-se em 

responsabilidade social. E é isso que nós temos que, todos os dias, quando sairmos das 

nossas casas, lembrar e não arredar nenhum milímetro da luta em defesa da classe 

trabalhadora, dos mais oprimidos, dos esquecidos ao longo do tempo, porque a política 

passa, mas o legado e as transformações ficam. Nós não somos melhores que ninguém, 

nós somos um de vocês, estamos temporariamente ocupando um cargo de vereador, mas 

sabemos das nossas responsabilidades, sabemos o quanto o povo de Aracaju espera de 

nós, a prova disso é a eleição da nossa vereadora e do nosso vice-prefeito, Ricardo e 

Emília Corrêa. O povo de Aracaju não é tão tolo quanto muitos pensam, o povo de 
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Aracaju, independentemente de quem seja, de esquerda, de direita, para cima, para 

baixo, de centro, quer aquele que realmente representa os interesses de todos. Por isso, 

eu peço, conclamo vocês, meus amigos, meus colegas, a partir de hoje, não vamos 

nunca colocar o povo em 2° lugar. Nós temos agrupamentos políticos. Temos. Alguns 

têm líderes políticos. Temos. Mas, na hora que tiver que fazer uma escolha entre o povo 

e a política, que a gente não esqueça quem nos colocou lá. Por fim, eu peço a toda a 

sociedade aracajuana que continue acompanhando os trabalhos da Câmara de 

Vereadores de Aracaju, porque, em que pese, vocês sabem muito bem disso, o sistema, 

às vezes, querer nos apagar, e foi o que eu mais pedi a Emília e a Ricardo, que jamais 

deixe a mosca azul picá-los. A Câmara de Aracaju é o coração da administração 

pública, nada que a prefeitura possa fazer, nada deixa de passar pela Câmara de 

Vereadores de Aracaju, cada centavo que é gasto com saúde, com educação, com 

infraestrutura, fomos nós que aprovamos e demos a palavra final, por essa razão, eu 

peço não só que respeitem o Parlamento Municipal, mas que, ao mesmo tempo, 

valorizem esses homens e mulheres abnegados, porque só assim nós poderemos vencer, 

meus amigos e minhas amigas. Povo de Aracaju, os desafios, João Daniel, que temos 

pela frente, de vencer a pobreza, tirar as pessoas que ainda acordam e dormem pisando 

em lama, vencer o desafio do apelo das drogas, da violência, e só podemos fazer isso se 

estivermos todos imbuídos no mesmo propósito, de mãos dadas. Por isso, eu disse para 

Emília: não se preocupe se o seu agrupamento político só fez 2 vereadores, porque tudo 

aquilo que for bom para a nossa cidade, for bom para o nosso povo, e estiver de acordo 

com a lei, terá o nosso apoio integral. Deus nos abençoe. Feliz 2025 para todos. Viva a 

Câmara de Vereadores de Aracaju. Viva todos esses vereadores que compõem a 44ª 

Legislatura Municipal. Um forte abraço. 

PRESIDENTE ELEITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU RICARDO 

VASCONCELOS – PSD – DISCURSO DE POSSE  

Informo a todos e a todas que, daqui a alguns segundos, nós vamos suspender a 

sessão e vamos reabrir para dar posse à nova prefeita eleita, nossa querida Emília 

Corrêa, que eu ainda não identifiquei aqui no plenário. Cadê Emília? Ah, está no 

camarim. Ah, verdade. Nós estaremos dando posse à nova prefeita. É a prefeita de 

todos, independente de quem votou ou não votou. A partir de hoje, todos temos de 

apoiar a gestão da Prefeita Emília Corrêa. Convoco, ainda, uma sessão ordinária para o 

dia 4 de fevereiro de 2025, no horário regimental. Declaro encerrada esta sessão de 
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posse com o Hino do Estado de Sergipe, que será executado pela Banda de Música do 

Corpo de Bombeiros Militar, a quem eu agradeço muito. Mande um abraço ao nosso 

comandante Fábio, que nos prestigiou com a sua banda e que é regida pelo subtenente 

Mariano. Convido todos a ficarem de pé para ouvirmos o Hino do Estado de Sergipe. 

(Execução do Hino de Sergipe). 

[SOLENIDADE ENCERRADA] 
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